



“三措并举”造林绿化1860亩

济阳街道全面完成今春林业生产任务

齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 贾天仪 孟芳

为全面提升沙化土地治理和农田防护水平,推动国土绿化行动,践行“绿水青山就是金山银山”发展理念,济阳街道采取“三措并举”,积极克服疫情防控形势严峻的不利影响,抢抓气温逐步回升的大好时机,

科学有序推进造林绿化。截至目前,造林面积达1860亩,全面完成街道2020年春季林业生产任务。

明确责任,强化督导。建立以街道党工委主要负责人担任林长、政府主要负责人担任第一副林长,其他负责人担任副林长的林长工作制度,建立健全责任明确、协调有序、监管严格、保护有

力的生态资源管理制度体系。责任人定期深入造林一线,督促造林进度,强力推动造林绿化高质量、高效率开展。

广泛宣传,狠抓落实。充分利用微信、标语、村内广播等形式,加大对林业法规和生态保护的宣传力度,营造全民爱绿护绿植绿的良好氛围。将任务细化分解到东郭、南高等20村居地块,积极发动引导村民,按照疫情防控要求,采取“小群体、多批次”模式,开展义务植树活动;加大投入力度,积极推进董家山东省森林村居、稍门济南市绿化示范村的建设力度。

提质增效,管护防治。进一步调整种植结构,优化绿化效果,种植杨树、柳树、桃树等树种,增强植物多样性、观赏性,打造生态宜居美丽乡村。加强对森林火灾、病虫害的防控力度,建立森林防火热点监控,组建专业扑火队伍和护林员队伍;通过招采程序,选取专业队伍,开展对林地的后续管护防治工作,计划出动R44直升机等专业设备对春尺蠖等病虫害进行高空喷洒防治,确保苗木成活率、保存率。



发放垃圾分类宣传资料。



给积极参与垃圾分类的村民发放小奖品。



济阳街道全面完成今春植树造林任务。

济北街道开展脱贫攻坚自查评估

本报4月9日讯(通讯员 骆慧娟)“大爷,吃穿有没有问题,住院有没有报销,孩子上学有没有免学费和发生活补助费,住房有没有问题,饮水有困难吗?”济北街道扶贫办工作人员问道。

近日,为进一步摸清贫困群众底数,济北街道深入到各村

(居)建档立卡贫困户家中,开展脱贫攻坚自查评估工作,确保脱贫工作务实、脱贫过程扎实、脱贫结果真实。

工作中,制定《济北街道脱贫攻坚自查评估方案》,开展自查评估培训,计划利用三周的时间走访完成263户建档立卡贫困户。成立由扶贫办、建委、水利站、民政

所等为成员的自查评估工作组,通过查阅资料、实地查看、入户交流相结合的方式,对照“两不愁三保障”、饮水安全等指标要求进行自检自查。对于排查出的漏洞缺陷,建立问题整改台账,综合运用低保兜底、临时救助、残疾人保障等措施,实现应保尽保、应帮尽帮。

50万购买130组分类垃圾桶发放各村

曲堤镇落实“三到位”垃圾分类工作

齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 陈瞳瞳

垃圾分类事关群众生活环境持续向好,事关绿色可持续发展,有序推进实施垃圾分类工作势在必行。近日,曲堤镇严格落实“三到位”,稳步推进垃圾分类工作有序开展。

曲堤镇主要领导,分管负责同志高度重视,到田家、石门两个示范村进行调研,实地了解垃圾分类投放、分类收集、分类运输、分类处置等工作情况,查看还存在哪些不足,并且在两个示范村开展座谈活动。

每日,村喇叭定时播放垃圾分类宣传录音,每月结合各村主题党日开展垃圾分类教

育,镇环卫工作人员下村到户发放垃圾分类明白纸、分类答卷和宣传图册,并与每户签订垃圾分类责任书和乱扔垃圾说明协议。同时每个村还张贴了垃圾分类红黑榜,评选出垃圾分类做得出色的村民和不到位的村民,激发村民们参与垃圾分类的积极性。

此次垃圾分类,曲堤镇投入资金50万,购买了130组四分类垃圾桶发放给各村,117个四分类公示牌也已经在各村安装完毕,曲堤镇有害垃圾、可回收垃圾,大件垃圾车辆已全部配备完成,并且确定了9个有证的废品收购点,有序开展垃圾回收工作,定期上报工作台账。

回河街道召开工地扬尘治理暨安全生产会议

本报4月9日讯(通讯员 张函)近日,回河街道在山东汉方制药有限公司施工现场召开在建工地扬尘治理暨安全生产会议。

会议指出,随着疫情影响逐渐散去,街道各项施工建设项目已全面展开,大气污染和安全生产问题逐步显现,街道扬尘治理

和安全生产工作面临严峻的挑战,各建筑施工单位要充分认清到扬尘治理和安全生产工作面临的严峻形势,规范渣土运输、道路清扫、安全生产等各项工作,提高施工现场精细化管理水平,履行企业大气污染防治和安全生产主体责任。

会议强调,街道将严格按

照各级部门针对大气污染防治和安全生产提出的标准和要求,加强监督,认真排查。对于仍然不重视、不落实的企业,街道将采取严厉措施对其进行整改,切实提升各建筑施工单位安全生产、扬尘治理水平,大力改善街道大气污染防治和安全生产状况。

